
Ata da Reunião ORDINÁRIA do Fórum Municipal de Educação  

23 de agosto de 2023 

 

Objetivos: 

 

1. Publicação do decreto de nomeação dos membros 

2. Atuação sobre o Plano Municipal de Educação 

3. Planejamento das ações a partir dessa nova formação do grupo 

4. Demais demandas reportadas pelos membros 

 

 

Presentes em ordem alfabética: 

 

1. Adriana Putini Assi – Representante da SEEDUC 

2. Alexandra de Jesus Auger – Representante do Conselho Municipal de Educação 

3. Aline do Espirito Santo – Representante do Cecape 

4. Almir Vicentini – Externato Santo Antônio 

5. Carla Sortino Bassi – Representante do Cecape 

6. Hélida Lucia Paulini - Representante do Conselho Municipal de Educação 

7. Izilda Marques dos Santos – Representante do Cecape 

8. Kelly Cristina Vaz Montenegro – Representante do SEFAZ 

9. Larissa Fernandes da Fonseca – Escolas Municipais 

10. Luiz Carlos da Silva Leme – Representante do SEFAZ 

11. Margarida Silva de Lima – Representante do CMDCA 

12. Patrícia Xavier Santiago Tosi - Convidada 

13. Rafael Araújo Moro – Evolution Teens – Escolas Particulares 

14. Rosemary Leonovos – USCS – Representante das Escolas Particulares   

 

Convidados 

 Paulo Sérgio Garcia – Observatório de Educação 

 Fabiano João – Diretor de Educação 

 

Iniciamos agradecendo a presença de todos para essa reunião híbrida, que na abertura teve 

o apoio tecnológico da Profa. Léia Bastos e do Rafael. 

Foi disponibilizado link para os demais membros acompanharem à distância. 

Contamos com a presença do ex-coordenador do Fórum o Prof. Evonir que fez a abertura do 

encontro contando um pouco das ações desenvolvidas e as principais dificuldades, lembrando 

que o maior desafio é obter o quórum mínimo nas reuniões que exigem deliberações. 

A coordenação do FME apresentou alguns slides com os principais objetivos do Fórum, bem 

como os novos desafios para os membros, incluindo a demanda oriunda da reunião com o Fórum 

Regional de Educação que aconteceu na véspera, dia 22/08/2023 cujo objetivo era solicitar a 

organização da Conferência Municipal e ajudar na organização da Conferência Regional 

agendada para 29 de outubro de 2023 - Conferência Nacional Extraordinária de Educação – 

CONAEE. 

 



O Prof. Paulo Sergio Garcia fez importantes considerações 

sobre o papel do Fórum e sobre a possibilidade de aproximação 

que o Fórum fez ao Observatório de Educação de SCS, 

resultando na Proposta de Criação de um novo GTT – Grupo de 

Trabalho Temporário, conforme art.19 do Regimento Interno. 

Proposta está apresentada e aprovada pelos presentes. Sendo 

que o Prof. Paulo Sergio Garcia definirá junto com a Profa. Carla 

Bassi uma agenda de atuação. 

 

Para apresentar aos membros do FME o panorama histórico 

e as principais funcionalidades do Fórum, o convidado Prof. 

Fabiano Augusto João, diretor do departamento de educação de 

São Caetano do Sul, discorreu sobre os objetivos do Fórum, sua 

atuação no passado e seu papel no momento, inclusive 

indagando se seria necessário organizar o CONAEE, pois em 

conversa com representante do Fórum Estadual outra orientação 

foi apresentada. 

 

Em função dessa divergência de informações, combinou-se de alinhar essa questão em 

conjunto a Profa. Carla Bassi e o Prof. Fabiano junto ao Sr. Leandro, Coordenador do Fórum 

Estadual, em data a ser agendada. 

Também como encaminhamento proposto, a Profa. Alexandra sugeriu que os grupos se 

reunissem para levantar propostas de ação, bem como, se apropriassem dos documentos do 

Fórum para que todos possam contribuir mais efetivamente nas ações. 

 

 

Sem mais,  

 

Carla Sortino Bassi 

 

PRÓXIMA REUNIÃO DIA 18 de setembro, segunda-feira, presencial. 

Das 16h às 17h 

 

Pauta:  

 

1. Publicação do decreto de nomeação dos membros  

2. Atuação sobre o Plano Municipal de Educação 

3. Planejamento das ações a partir dos encontros promovidos pelos grupos 

4. Definição do CONAEE 

 


